LINEARNE NEJEDNADZ/BE - VJEZBA

Postovani uCenici. Proucite iz udzbenika na stranici 121. Primjer 2. koji opisuje postupak rjeSavanja linearne
nejednadzbe. Uocite da se kod odredivanja oblika tocke kod nejednakosti oblika algebarskog razlomka
2 —X
npr.
(p..x.+1. . o
moze dijeliti s brojem 0. Kako biste utvrdili svoju vjestinu rjesavanja linearnih nejednadzbi rijesite sljedec¢e zadatke.

> 0) uzima da je nultocka nazivnika uvijek "prazna tocka" O (x+1=0 =x= -1 (), jer se ne

1. Rijesite nejednadzbu:
(x—4)(x+3)<0

2. Rijesite nejednadzbu:
(2x — 4)(6x + 12) < 0

3. Rijesite nejednadzbu:
X(x—2)>0

4. Rijesite nejednadzbu:
10

>0
x—=1
5. Rijesite nejednadzbu:
_6x+3  x -1
4 5

Zadane zadatke rijesite na listu papira, rjesenje skenirajte ili fotografirajte te ih posaljite na google disk na linku:

https://drive.google.com/drive/folders/1JmOhV7IUmc4EOPEIVGIMQ3QOK1IWssOK ?usp=sharing



